
Pupil Survey Results

Question

I enjoy school All the time -

15

Most of the

time - 14

Some of the

time - 8

Almost never

- 1

Never - 1

Teachers help me do my

best

In every

lesson - 19

In most

lessons - 12

In some

lessons - 3

In very few

lessons - 5

My teachers give me work

that challenges me

In every

lesson - 16

In most

lessons - 7

In some

lessons - 9

In very few

lessons - 6

In no lessons

- 1

I enjoy learning at this

school

All the time -

12

Most of the

time - 17

Some of the

time - 8

Almost never

- 1

Never - 1

There is an adult at school I

can talk to if something is

worrying me

Strongly

agree - 25

Agree - 12 Disagree - 0 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

2

The behaviour of other

pupils in my lessons is good

All the time -

6

Most of the

time - 14

Some of the

time - 17

Almost never

- 2

Never - 0

The behaviour of pupils

around the school is good

All the time -

7

Most of the

time - 11

Some of the

time - 18

Almost never

- 3

Never - 0

I learn about what bullying

is in school

Strongly

agree - 24

Agree - 13 Disagree - 2 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0

Is bullying a problem at your

school? 

It happens

and teachers

are really

good at

resolving it -

17

It happens

and teachers

are good at

resolving it -

5

It happens

and teachers

do nothing

about it - 2

It happens

and teachers

are not good

at resolving

it

- 1

It doesn’t

happen - 14

I have been bullied (If yes,

it looked like: .....)

No - 26 Yes, and

teachers

helped me -

10

Yes and

teacher did

not help me -

3

I would tell teachers if

other pupils were unkind

Strongly

agree - 24

Agree - 13 Disagree - 2 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0

I feel I am safe at school All the time -

22

Most of the

time - 14

Some of the

time - 2

Almost never

- 1

Never - 0



School encourages me to

look after my physical

health (healthy eating and

fitness)

Strongly

agree - 23

Agree - 15 Disagree - 1 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0

My encourages me to look

after my emotional and

mental health 

Strongly

agree - 26

Agree - 12 Disagree - 1 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0

I take part in activities

outside of my lessons - like

clubs, sport, music,

gardening, art

Very

frequently -

9

Frequently -

4

Sometimes -

13

Not very

often - 3

Never - 10

Have you been on a school

trip?

Yes - 39 No - 0

My school encourages me to

be independent and to take

on responsibilities

Strongly

agree - 24

Agree - 15 Disagree - 0 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0

My school encourages me to

respect people from other

backgrounds and treat

people equally

Strongly

agree - 28

Agree - 11 Disagree - 0 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0

My school provides me with

information about my next

steps (post 16, transition to

next class)

Strongly

agree - 19

Agree - 13 Disagree - 5 Strongly

disagree - 2

Don’t Know -

0

I would recommend this

school to a friend

Yes - 34 No - 5

I know how to stay safe

online 

Strongly

agree - 28

Agree - 9 Disagree - 0 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0

I learn about things that will

help me with real life

Strongly

agree - 22

Agree - 15 Disagree - 2 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0

I learn about different jobs

people do

Strongly

agree - 24

Agree - 14 Disagree - 1 Strongly

disagree - 0

Don’t Know -

0


